XXOAH MHXANIKQN

AEN MAKEAONIAX
MAGHMATIKA A" EEAMHNOY
KA®GHI'HTHX II. XAAAAHX

1)O 6ykog de€apevns , oynuatog, opfol KukAkoy KuAIvopov divetal, amd Tov THTO
V =zR’h, 6mov R 1 axtiva, ¢ Béong kar h 1o Hyog, Tov kuAivépov . Na Bpedei To
OMKO O10.QOPIKO TOL OYKOL TNG de&apevig, edv petaPandetl n aktiva, katd dR  xon

oV oV
o vyoc, katd dh (Ymoosu dV =—dR+—dh
70 VYOG, KT ( &n R = )

2) H xatavaiwon okdeovg otav Kiveitor pe toyvtnta x>0 Km/h  diveton amd tov
, 4 , . .
o f(x)=x+—. o) X& Tow TOYVTNTO TOPOVCIALEL TNV OIKOVOUIKOTEPN
X

katavdiwon. B)Kat o givor ) katoviilmon.

3) And mo oeCapevn Pubiocpévovr mhoiov dwppéer metpélono. O Oykog TOL
netpelaiov, o Altpa, mov amopével otn defapevny, t dpeg petd v Evapén g
Sapponc, diveran amd tov Tomo  V(£)=5.(10-t)° . a) Na Bpeite 10 puOpd petdoemc tov
OYKOV TOV KOVGIHOL TN de&apevn HETA amd TPELG MPES Kot PETE amd TEVTE MPES. B)
Noa vroAoyicete T0 OG0 ¥pdvo Ba adetdoel | deEopev. v) Na vtoAoyicete 1o puOud
LELOGEMG TOL OYKOL TOL KAVGILOV 6T de&aplevn pio dpa TPV ALTH 0OELACEL.

4)Avo niektpikég aviiotdoelc, Ry kot Ry £xovv dBpotopa 900 Q . Tlog mpénet va
emAeyolV, OoTE OTAV GLVOIEOOVV, €V TAPUAANA®, VO dTVOLV TNV LEYIGTH OMKNY

avtiotoon ; (Ymodeitn L = 1 + L)
R,, R R

5) Atveton ) o0vOeTn piyadikn avtictaon  z = % +1 73 , va. Bpebel n ovuvBem

R 00
wyady avtiotaon  z°

(Yrmooeiln ovov(n/3)=1/2 xm np,(n/3)=\/3/2 )



